

开展不文明养犬集中整治行动 保障市民出行安全

【平原腔声】

选好电动车充电器 确保充电更安全

□姬国庆

2月6日,记者从市消防救援支队获悉,我市1月份共发生5起电动车火灾事故。(《平原晚报》2月7日A04版报道)

细心的读者可能早已注意到,这篇报道的第5段写道,1月13日,牧野区中原路与新飞大道交叉口100米路南,因车辆充电器及连接线故障,导致发生起火。

一目了然,这起电动车火灾事故是由充电器及连接线故障造成的。

由此来看,要想有效防止电动车火灾事故的发生,不但要对电池、电动车严把“安全关”,还必须使用有安全保障的充电器。

俗话说,人是铁,饭是钢,一顿不吃饿得慌。电动车充电同人吃饭一样,电量用完后,必须及时充电。否则,没有电量的电动车就无法正常运行,大家骑起来还不如普通自行车快捷。

给电动车充电,就必须使用充电器,这是电动车的“标配”。大家可别小看了这个并不起眼的充电器,因为生产厂家不一,生产的充电器也有好坏优劣之分。

有的设计不合理,有的是材料较差,有的粗制滥造……凡此种种,致使一些充电器存在缺陷,质量不过关,不但影响使用寿命,充电时容易对电动车造成一定损害,而且更重要的是还存在较大的安全隐患,上述电动车火灾事故就是对此的充分证明。

那么,如何才能确保充电更安全呢?如何才能购买到有安全保障的充电器呢?

众所周知,原装充电器肯定比非原装充电器好一些。大家给电动车充电时,尽量使用原装充电器,千万不要胡乱使用其他没有安全保障的充电器。

如果原装充电器坏了或丢了,不能购买到原装充电器,大家也要注意挑选大品牌充电器。

俗话说,一分价钱一分货,不怕不识货,就怕货比货。相对来说,充电器同其他商品一样,普通品牌充电器,价格不高,质量稍微差一些。大品牌充电器,价格肯定比普通品牌的高,质量也会相应好一些。毕竟,大品牌、质量好的充电器,自有它价格高的道理,也更有安全保障。

选好充电器,确保更安全。就此而言,大家选购充电器时,一定要通过正规的渠道购买,尽量选择大品牌、质量好的充电器,以此增加充电器的安全系数,消除各类安全隐患,确保充电更安全。



本报讯 (记者 张延) 为进一步加强市区养犬管理,推动“文明养犬信息通”登记注册工作,2月19日,市城管局联合各区城管、各镇(办)全面开展不文明养犬集中整治行动(如图)。

本次行动,市城管部门、区城管部门和各镇(街道)三级联合行动,出动执法人员300余名。市城管局

主要针对公园游园、广场河堤等重点区域进行治理,各镇(街道)组织人员进社区、进小区等人员密集场所进行治理。通过悬挂条幅、设置展板、播放音频等多种形式,宣传劝导广大养犬人士文明养犬。对“遛狗不拴绳”“宠物粪便清理不及时”等不文明养犬行为进行现场劝导和纠正,并帮助未通过注册登记的犬主进行注

册登记。截至2月20日,已累计向市民发放宣传页1000余份,引导完成养犬管理系统注册登记12000次,劝导、纠正各类不文明养犬行为100余起。

下一步,市城管局将持续联合相关部门,推动养犬管理系统注册登记工作,并加大对市区各类不文明养犬整治力度,保障市民出行安全。

3月1日起

健康路部分路段限时机动车单向通行 交管部门发布绕行路线建议

本报讯 (记者 申长明 实习生 李雪莹) 2月20日,记者从市公安局交通管理支队了解到,从3月1日起,健康路(胜利中街至解放大道段)实施限时机动车单向通行措施。

据了解,为优化道路交通,缓解高峰时段道路交通拥堵,保障群众出行畅通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条及相关法律法规规定,结合我市健康路(胜利中街

至解放大道段)目前交通流量特征,决定对该路段实施限时单向通行管理措施。

单向通行路段及方向为健康路(胜利中街至解放大道段)实行机动车由西往东单向通行。限时单向通行时间为每日7:00~21:00。执行任务的军车、警车、消防车、救护车、工程抢险车等特殊车辆允许双向通行,非机动车及行人不受单向通行限制。

交管部门建议的绕行路线为,需反向行驶的车辆可通过以下道路绕行:胜利中街→金德大道→解放大道→健康路;胜利中街→人民中路→解放大道→健康路。公安机关交通管理部门将通过电子监控设备抓拍交通违法行为,并依据《中华人民共和国道路交通安全法》予以处罚。此规定从3月1日起正式施行,原相关健康路单向通行公告同时作废。

开展校园食品安全专项检查 确保学生吃得放心、家长安心

本报讯 (记者 崔敬) 保障师生饮食安全,筑牢校园食品安全防线。2月18日上午,封丘县陈固镇组织镇食安办、应急办、市场监管所、派出所等部门,在开学季关键节点对辖区内中小学校及幼儿园食堂开展食品安全专项检查,确保学生吃得放心、家长安心。

检查组一行先后深入镇初级中学、

兴华小学、光亚学校等学校食堂,重点围绕食堂卫生清洁、设备维护、食材储备等环节开展检查。

检查组详细核查食堂从业人员健康证、食品经营许可证等资质更新情况,现场查看食品加工区、消毒间、备餐间等场所的卫生消杀记录及设施运行状态,并对库存食品原料保质期、进货

台账、索证索票制度落实情况进行逐项核验。

针对检查中发现的留样柜个别留样过少等问题,检查组当场提出整改意见,要求立行立改。此次检查旨在全面排查安全隐患,从源头保障食材的安全可靠,为新学期师生们的饮食健康保驾护航。